
1/8

kuryr 17. září 2023

Nechutný padělek: „Peruánští mimozemšťané“ barevně
poskládaný z kostí zvířat a dětí

infokuryr.cz/n/2023/09/17/nechutny-padelek-peruansti-mimozemstane-barevne-poskladany-z-kosti-zvirat-a-deti

Trvalo jen dva dny, než mezinárodní tisk narazil na předchozí
vyšetřování údajných „mimozemských mrtvol“, která odhalila
obzvláště nechutné a neuctivé detaily. Report24 byl možná
první v německy mluvících zemích, který informoval o
masivních nesrovnalostech a pochybném pozadí „ufologa“
Jaimeho Maussana, který tyto mumie představil mexickému
kongresu a dostal se do mezinárodních titulků.

Údajné mimozemské mrtvoly pochybného Jaimeho Maussana, který
je rovněž organizován ve společnosti, která se intenzivně podobá
svobodnému zednářství (čtěte také: Všechny informace o údajných
„mimozemských mrtvolách“ na Mexickém kongresu), jsou zvláště
neuctivé padělky. Není jasné, kdo je vyrobil – ale jedna věc je jistá:
kostní struktura byla vyrobena ze zbytků dětských mrtvol a zvířecích
těl. To ukazují předchozí rentgenová vyšetření. Ty vyhodnocovali a
publikovali skuteční vědci, kteří evidentně něčemu slepě nevěřili –
ale opravdu to chtěli vědět. V anglicky mluvícím světě zjevně stále
existují společnosti, které jsou oddané pravdě a jen slepě nemlátí
politické oponenty, jako je tomu například v Rakousku v případě
„Golden Board“.

Zjištění byla publikována v několika částech na stránce „Vědci proti
mýtům“ na YouTube. Dokument dokonce představuje „objevitele“
mumií, vykradače hrobů dětských mrtvol a možná i padělatele. Za
100 000 dolarů bylo vědcům dovoleno prozkoumat „jeden z jeho
nálezů“. Pochybný „Mario“ byl v minulosti několikrát zaznamenán
kvůli podvodům a padělkům. Podvod byl tedy odhalen nejpozději 11.
srpna 2021, kdy byly prostřednictvím YouTube zveřejněny níže
zobrazené rentgenové snímky. Přesto byli podvodníci se svou
pohádkou vpuštěni do mexického kongresu.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/09/17/nechutny-padelek-peruansti-mimozemstane-barevne-poskladany-z-kosti-zvirat-a-deti/
https://report24.news/alle-informationen-zu-angeblichen-alien-leichen-im-kongress-von-mexiko/
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Snímky a analýzy jasně ukazují, že se zde nachází pestrá směsice
lidských a zvířecích kostí. Na hlavu musela být použita lebka lamy.

Tato podrobná analýza by však k odhalení podvodu nebyla
nutná. Protože podvodníci před Kongresem tvrdili, že tvorové
nepocházejí z lidské evoluce. Pak by se ale nepředpokládalo, že
vypadají podobně jako lidé a mají podobnou kostru. Protože lidské
tělo vzešlo z miliard let evoluce na naší planetě. Prohlášení jako
„pouze 70 % DNA souvisí s lidmi“ jsou naprosté šílenství a odhalují
se – buď je něco cizí, nebo není.

Kromě morální otázky vznesené takovým podvodem týkajícím se těl
domorodých dětí z Peru je zde otázka, jak vůbec mohlo dojít k
prezentaci na Mexickém kongresu. Od začátku bylo jasné, že taková
prezentace se dostane do mezinárodních titulků. Bylo tam mnoho
zástupců tisku. Je zcela nemyslitelné, aby nikdo předem nevěděl, že
„ufolog“ byl notorický vypravěč, ne-li úmyslný podvodník. Je tedy
logické, že tento podvod odpovídá současnému požadovanému
příběhu – lidé na celém světě by měli být zahnáni do nového
strachu, strachu z mimozemšťanů.

Delší pojednání o podvodné show lze nalézt zde na Livescience: „To
je úplný nesmysl“: Vědci brojí proti „mimozemským“ tělům
předvedeným před mexickým kongresem . „Wired“ se také věnoval

https://www.livescience.com/archaeology/this-is-complete-nonsense-scientists-rail-against-alien-bodies-shown-before-mexican-congress
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tématu Ne, toto není mimozemšťan. Zde je Proč . Na základě
několika vzrušených debat bychom rádi objasnili náš přístup k
tomuto tématu všem našim čtenářům, kteří považují mimozemský
život ve vesmíru a na Zemi za pravděpodobný: Věříme také, že je to
možné a statisticky více než pravděpodobné – ale nechceme
sledovat žádné padělky, ale také nutně zde prozkoumat pravdu.
Prohlásit padělky za skutečné, protože opravdu chcete věřit, že
je něco pravda, by byl absolutně špatný přístup.

Na závěr obrázek toho, jak je Jaime Maussan, strůjce podvodu,
vnímán a prezentován v největších mexických bulvárních médiích..

https://www.wired.com/story/mexico-congress-aliens-fake/
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